

第一党支部召开

“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会

11月6日下午，陕西国际商贸学院机关党总支第一党支部在行政楼党员活动室召开了支部“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨会。一支部党员干部参加了会议，宣传委员李梅主持会议。

主题教育学习会上，首先由雷书记传达学习十九届四中全会会议精神，认识这次全会召开的重大历史意义。全会号召，全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围。坚定信心，保持定力，锐意进取，开拓创新，为坚持和完善中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化努力奋斗。这次全会在新中国成立70周年之际，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开，主题重大、事关根本，成果丰硕、影响深远，是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会公报把坚持和完善中国特色社会主义法治体系摆在十分重要的位置，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对全面依法治国、建设法治中国的高度重视。把学习贯彻十九届四中全会精神与主题教育相结合，推动主题教育往深里走往心里走往实里走。



雷主任领学十九届四中全会会议报告

会议第二项，由一支部组织委员李涛领学习近平“不忘初心、牢记使命”学习纲要之十九——依靠学习走向未来。一是我党在每一个历史转折期，面对新形势，总是号召全党同志加强学习，而每次学习热潮都能推动党和人民事业实现大发展、大进步。二是学习应该是全面的、系统的，富有探索精神，既要抓住学习重点，也要注意拓展学习领域。从历史得到启迪，得到定力。既是领导干部开展工作要做的基本准备，也是很重要的政治素养，每位党员都能够做到自觉学习、主动学习、终身学习，要有“望尽天涯路”那样志存高远的追求，耐得住“昨夜西风凋碧树”的清冷和“独上高楼”的寂寞，静下心来通读苦读，勤奋努力，刻苦钻研。三是好学才能上进，我们国家要上进，我们民族要上进，坚持学习、坚持实践，努力建设马克思主义学习型政党，推动建设学习大国。



主题教育学习现场

会议第三项，由宣传委员李梅领学习近平“不忘初心、牢记使命”论述摘编内容——坚决整治形式主义、官僚主义，加强真抓实干作风建设。第一，形式主义、官僚主义是目前党内存在突出矛盾和问题。它们是阻碍党的路线方针政策和党中央决策部署贯彻落实的大敌，用纸面数字展现成效，遇事推诿扯皮，回避矛盾和问题，将个人凌驾

于组织之上，听不得不同意见。第二，形式主义背后是功利主义作祟，政绩观错位，责任心缺失，只会作表面文章，重显绩不重潜绩，重包装不重实效。官僚主义背后是官本位思想，价值观走偏，权力观扭曲，盲目依赖个人经验和主观判断，严重脱离实际，使群众热切期待落空，使党的执政基础受到侵蚀。各级领导干部身体力行，以上率下，以好作风、好形象带领人民群众为实现“两个一百年”奋斗目标而团结奋斗。

最后主题教育学习内容进行中国共产党章程第一章党员、第二章党的组织制度学习。与会党员通过学习，深刻认识全会的重大现实意义和深远历史意义，大家表示要切实把思想和行动统一到全会精神上来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，切实把党的领导落实到行政工作的各环节，充分发挥依法治校的依托作用，全面推进管理队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设，把全面从严治党贯穿到日常管理工作全过程，深入推进制度体系、数据体系、服务体系、国际合作等现代化建设中，推进校长接待日机制和保障诉求服务体系的建设作为今年一支部的重中之重，加快完善体系建设，推动学校工作迈上新台阶。